CamocTosaTenbHasa pabota no usmke
MNMepemelueHmne Npu NPAMOSIMHEMHOM PaBHOMEPHOM ABUXEHUU
9 knacc

BapuaHT 1

1. Kaxxgbii n3 yuactkoB nytm AB, BC n CD aBTomMo0uib npoeaxaeT 3a 1 4 (puc. 6).
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Ha kakom y4acTke nyTn CKOpOoCTb aBTOMOBUNS HanbornbLlas; HaMMeHbLLasn?

2. BenocuneguncT, gBurasacb paBHoMepHo, npoexan 40 m 3a 4 c. Kakon nyTb npoeaeT Benocmneguct 3a 8 ¢
Npv ABMXKXEHUN C TOW XK€ CKOPOCTbHO?

3. MNocTporiTe rpadukmn 3aBUCUMOCTU NPOEKLIMM BEKTOPA CKOPOCTU Ha oCb X OT BpeMeHU ANns ABYX NOe3a0B,
OBWXKYLLMXCA HaBCTpeYy apyr apyry. CkopocTb nepsoro noesga pasHa 100 km/4y, a BToporo — 120 km/u.



CamocTosaTenbHasa pabota no usmke
MNMepemelueHmne Npu NPAMOSIMHEMHOM PaBHOMEPHOM ABUXEHUU
9 knacc

BapuaHT 2

1. Benocnneguct npoexan yyactok nytm ABs3a 14, BC3a 1,54, CD 3a 0,5 4 (puc. 7).
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Puc. 7
Ha kakoMm y4acTke nyTu CpeaHsisi CKOPOCTb BENocuneamcTa HaumMmeHbllas; HanbonbLan?

2. ABTomo6unb, ABurasce paBHoMepHo, npoexan 100 m 3a 2 c. Kakon nyTb oH npoeaeT 3a 10 ¢, gBurasicb ¢
TOW Xe CKOPOCTbIO?

3. Mo rpadhmky 3aBMCUMOCTM NPOEKLMN BEKTOPA CKOPOCTN OT BpeMeHU (puc. 8) onpegenuvre nyTb,
NPoONaeHHbIN Tenom 3a 2 C.
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OTBeTbl Ha caMOCTOATENbHY paboTy no unsunke
MNepemelyeHune npm NpAMONIMHENHOM PpaBHOMEPHOM ABUXEHUU
9 knacc

BapuaHT 1

1. Hanbonblias Ha yyacTke AB, Tak kak aBToMmobunb npowen 6onbluee paccTosiHUE 3a TO Xe BPEMS.
HanmeHbluasa Ha yyacTke BC, Tak kak aBTOMOOUNb NpoLLen MeHbLLEee pacCTOSHNE 3a TOXe BpeMsl.
2.5=80m
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BapuaHT 2
1. HanmeHbLluas Ha yyacTke CD, Tak Kak BenocuneaucT npoLlesi TO e pacCTosHNE 3a MEHbLLEE BpeEMS.
Hanbonbluas Ha yyacTke BC, Tak Kak BeflocuneancT NpoLUen To Xe paccTtosiHue 3a 6onbluee Bpemst.
2.52=500m
3. x2=80m




